
 

Mag. Sabine Neuhauser – Dyskalkulie/OD 

 

 
In diese Zahlenschlange haben sich einige Buchstaben verwirrt. 

Kreise die Buchstaben bunt ein – Findest du den Lösungssatz? 

 
 

232156776555555555555666668888Ü771177772 

099B2337777777U0001199998888N9918882299 

G998898920002221199999M66222888991000A7 

6666222000229777543C88887722229129291027 

67H987897837912T7879878798D7879817283E77 

98798798N7897892131232980M4433665555E76 

2536272816I7172638623S82381623712653T3719 

8371372739273E87193872983723R79182731879 

 

Lösung: 

 

_ _ _ _ _      _ _ _ _ _     _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ ! 

 


